
	 	
	
	 	
	
	
	

	 	

 
 
Este circuito genera una señal de c.c a partir de una señal de c.a. truncando a cero 
todos los semiciclos de una misma polaridad en la señal y dejando igual a los 
semiciclos de la polaridad contraria.	

 

Parámetros De Circuito Rectificador De ½ Onda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ejemplo:  

Del siguiente circuito rectificador de media onda se desea determinar: 

a) El voltaje pico de salida del secundario del transformador Vp(sec). 

b) El voltaje pico de salida Vp(out). 

c) El voltaje de pico inverso en el rectificador PIV. 

d) El porcentaje de voltaje del circuito rectificador Vavg. 

 

Solución: 

 

a) El voltaje pico de salida del secundario del transformador Vp(sec)
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b) El voltaje pico de salida Vp(out). 

 

 

 

 

 

c) El voltaje de pico inverso en el rectificador PIV 

 

 

 

 

 

d) El porcentaje de voltaje del circuito rectificador Vavg. 
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Este circuito genera una señal de c.c. a partir de una señal de c.a. con todos los 

semiciclos de la señal de esta señal, invirtiendo todos los semiciclos de una misma 

polaridad para igualarlos a la otra. 
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